DEPOSIZIONE DELLO STENDARDO DEL 131° RGT. CARRI

AL SACRARIO DELLE BANDIERE AL VITTORIANO

Lunedì 15 luglio 2013, lo Stendardo del 131° Reggimento Carri ha lasciato la sede di Persano alla volta del Sacrario delle Bandiere di Guerra al "Vittoriano", in Roma.

La solenne cerimonia ha visto la deposizione dello Stendardo presso il Museo, accompagnato dall'ultimo Comandante del 131° Reggimento Carri Colonnello Raffaele Ferrillo e da una rappresentanza di Ufficiali, Sottufficiali e Graduati dell'Unità carri. L'evento conclude il processo di cambio di denominazione del 131° Reggimento Carri in 4° Reggimento Carri, che ha avuto inizio lo scorso 11 luglio con il trasferimento dello Stendardo del 4° Reggimento Carri dalla sede di Bellinzago Novarese (NO) alla quella di Persano (SA).

Alla cerimonia erano presenti il Vice Presidente Nazionale dell'Associazione Nazionale Carristi D'Italia, Generale di Divisione Bruno Battistini e il Vice Presidente Nazionale Sud dell'Associazione Nazionale Carristi D'Italia, Generale di Brigata Ippolito Gassirà.

